

## **RESPUESTA A LOS OFERENTES No. 1**

**BOGOTA, D.C. 04 DE NOVIEMBRE DE 2005**

### **LICITACIÓN PÚBLICA No. 020/2005**

**OBJETO: ADQUISICIÓN DE HERRAMIENTAS, REPUESTOS Y EQUIPO AGRÍCOLA, MOTOSIERRA, PALA PLEGABLE, CUCHILLA, BANDA AFILADORA, PLANTA ELÉCTRICA, CON DESTINO A LA DIRECCIÓN DE INTENDENCIA.**

La Directora General del FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO en ejercicio de sus facultades y en especial de las que le confiere el Artículo 30 Numeral 5 de la Ley 80 de 1993, se permite informar a los interesados en la mencionada Licitación lo siguiente:

#### **ENERGÍA Y POTENCIA**

**OFICIO No. 01**

#### **OBSERVACIÓN**

ÍTEM I –

SOLICITAMOS:

ACLARAR EL SISTEMA DE ENCENDIDO POR CONDENSADOR PUES LAS MÁQUINAS MODERNAS UTILIZAN SISTEMA ELECTRÓNICO.

LAS ESPECIFICACIONES:

CILINDRAJE LARGO, ANCHO, ALTO Y PESO, ESPADA 24 Ó 28 PULGADAS. DEBERÍAN SER POR RANGOS Y NO NÚMEROS PRECISOS. ESTO PERMITIRÍA QUE DIFERENTES MARCAS PARTICIPARAN.

#### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

#### **OBSERVACIÓN**

TIEMPO DE ENTREGA: QUEREMOS SABER SI ACEPTAN ENTREGAS PARCIALES:

### **RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES**

**EL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL ANEXO 1 DATOS DEL PROCESO NUMERAL 1.6 PLAZO DE EJECUCIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES.**

#### **OBSERVACIÓN**

- EL TÉRMINO VÁLVULA PISTON: QUE ES? POR FAVOR ACLARAR?

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

#### **ÍTEM III**

#### **OBSERVACIÓN**

MOTOR: QUEREMOS SABER SI SE PERMITE MOTORES DE 3600 R.P.M. LA POTENCIA DE 6.8 H.P. NOS PARECE MUY POCO.

GENERADOR: QUE SE ACEPTEN GENERADORES DE UN RODAMIENTO.

PESO: QUE EL PESO MÁXIMO SEA MAYOR, HASTA UN 10% MÁS QUE SERÍA 440 KILOS O 450 KILOS.

CABINA: ES INTEMPERIE E INSONORA O SOLO INTEMPERIE.

NINGUNA DE LAS CARACTERÍSTICAS SOLICITADAS IMPLICAN CAMBIO EN EL PRESUPUESTO.

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

#### **OFICIO No. 02**

NUEVAMENTE ENERGÍA Y POTENCIA S.A. DESEA PRESENTAR ALGUNAS OBSERVACIONES Y DUDAS PARA QUE SEAN TENIDAS EN CUENTA EN LA CONFECCIÓN DE PLIEGO DEFINITIVO DE LA LICITACIÓN PÚBLICA N020 - 2005 PARA ADQUISICIÓN DE HERRAMIENTAS, REPUESTO, Y EQUIPO AGRÍCOLA., MOTOSIERRA, PLANTA ELÉCTRICA,....:

### **OBSERVACIÓN**

#### **EN EL ANEXO 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ÍTEM 1- MOTOSIERRA.**

- SOLICITAMOS QUE LAS ESPECIFICACIONES SEAN MÁS GENERALES COMO (P.EJ): **ANCHO (25-38CM), ALTO (26-32CM), LARGO (35-45CM), PESO,(ENTRE 5.8- 6.2 KILOS) CLINDRAJE DE MOTOR(ENTRE 60 -70 CC),LARGO DE ESPADA(ENTRE 46 50 CM O 60 - 70 CM)** Y ASÍ GARANTIZAR QUE MAS OFERENTES PUEDAN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN; EN NUESTRO CONCEPTO DE LA MANERA COMO ESTA, SE ENCUENTRA ESTA RESTRINGIDA A UN PRODUCTO ESPECÍFICO

-EN EL MISMO ÍTEM 1 PEDIMOS QUE SE ACLARE EL REQUISITO: "VÁLVULA DE PISTÓN" - SOLICITAMOS QUE NO SE COLOQUE COMO REQUISITO EXCLUYENTE SI NO COMO REQUISITO MÍNIMO: **SISTEMA DE ENCENDIDO POR CONDENSADOR.** ESTE ES UN SISTEMA ANTIGUO Y LAS MAQUINAS MODERNAS VIENEN CON "ENCENDIDO ELECTRÓNICO". **SABER SI SE PUEDE OFRECER ENTREGAS PARCIALES O NO**

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

### **OBSERVACIÓN**

**- EN EL ANEXO 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ÍTEM 3- PLANTA ELÉCTRICA DE 15 KW**

EN EL NUMERAL 2 - REQUISITOS: DICE POTENCIA MÍNIMA 6.8 H.P.Y REFERIDA A LA POTENCIA DEL MOTOR DEBE SER UN ERROR, PUES CON ESA POTENCIA SE ALIMENTA UN ALTERNADOR DE 3.5KW.

SOLICITAMOS:

-QUE SE CONSIDEREN MOTORES DE 3600RPM.

-QUE SE AMPLIÉ EL RANGO MÁXIMO DEL PESO A 450 KILOS. FINALMENTE SE MONTARA EN UN TRAILER CON CABINA.

-QUE SE ACLARE SI LA CABINA ES INTEMPERIE E INSONORA O SOLO INTEMPERIE.

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**EDUARDOÑO****SOLICITUD No. 1531 Y OFICIO DE FECHA 25 DE OCTUBRE**

EDUARDOÑO S.A. ES UNA EMPRESA LÍDER EN LA IMPORTACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE MAQUINARIA SIMILAR A LA REQUERIDA EN LOS ÍTEM 1 Y 3 DEL PROCESO EN CUESTIÓN, INCLUSO EN ANTERIORES OPORTUNIDADES HA SUMINISTRADO CON ÉXITO ESTE TIPO DE EQUIPOS A LA INSTITUCIÓN, DESTACÁNDONOS POR LA CALIDAD DE LOS MISMOS Y EL SERVICIO POSVENTA. EN LA ACTUALIDAD Y CON EL ÁNIMO DE GARANTIZAR UN PROCESO DE LICITACIÓN TRANSPARENTE Y AJUSTADO A LOS REQUERIMIENTOS DE LA LEY 80 NOS PERMITIMOS HACER LAS SIGUIENTES SUGERENCIAS A LOS ÍTEM 1 Y 3 QUE CONSIDERAMOS, EN CASO DE TENERSE EN CUENTA REDUNDARÁN EN EL BENEFICIO DEL PROCESO Y EL CORRESPONDIENTE ACIERTO EN LA COMPRA DE LOS EQUIPOS PARA LA INSTITUCIÓN.

**OBSERVACIÓN**

OBSERVACIONES ÍTEM 1  
OBJETIVO.

ESTA ESPECIFICACIÓN TÉCNICA TIENE POR OBJETO ESTABLECER LOS REQUISITOS QUE DEBE CUMPLIR LA MAQUINA MOTOSIERRA, LA CUAL SON UTILIZADAS POR UNIDADES DE LAS FUERZAS MILITARES.

REQUISITOS.

COMBUSTIBLE A GASOLINA SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES.

MOTOR 2 TIEMPOS SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES.

SISTEMA DE ENCENDIDO POR CONDENSADOR SUGERENCIA: INCLUIR CDI, TCI O SIMILAR. ESTAS SON LAS TECNOLOGÍAS EXISTENTES EN EL MERCADO, GARANTIZADO DE ESTA MANERA LA POSIBILIDAD DE PARTICIPACIÓN A LAS DIFERENTES MARCAS.

SISTEMA DE ARRANQUE MANUAL SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES.

CAPACIDAD DE TANQUE COMB. 0.62 LTS O MAS CÁP. SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES, PUES CONSIDERA UN RANGO QUE INICIA EN 0,62 LTS, QUE ES LA CAPACIDAD MÍNIMA DEL TANQUE..

CILINDRAJE. 66.7CC SUGERENCIA: CON EL ÁNIMO DE PERMITIR LA PARTICIPACIÓN A LAS DIFERENTES MARCAS EXISTENTES EN LE MERCADO Y LIMITAR LAS DIMENSIONES Y PESO DEL EQUIPO PARA FACILITAR EL DESPLAZAMIENTO DE LA TROPA, SUGERIMOS CONSIDERAR EL RANGO ENTRE 60 Y 71 CC.

VÁLVULA. DE PISTÓN SUGERENCIA: RETIRAR DE LOS REQUERIMIENTOS ESTA CARACTERÍSTICA NO DICE NADA EN TÉRMINOS CLAROS NI ESPECIFICA

APROPIADAMENTE EL EQUIPO. IMPORTANTE INCLUIR EL PASO DE LA CADENA, ESTE REQUERIMIENTO TÉCNICO ES FUNDAMENTAL PARA DIFERENCIAR LOS EQUIPOS PARA TRABAJO PESADO Y PROFESIONAL DE LOS EQUIPOS DE TRABAJO LIVIANO. POR LO ANTERIOR SUGERIMOS CAMBIAR ESTE REQUERIMIENTO POR :  
CADENA: PASO 0,404 TODOS LOS FABRICANTES DE MOTOSIERRAS CUENTAN CON MODELOS DE TRABAJO LIVIANO O USO DOMÉSTICO, QUE NO ES LO QUE REQUIERE LA FUERZA CON PASO DE CADENA DE 3/8 O INFERIOR Y MODELOS DE TRABAJO PESADO, PARA USO PROFESIONAL CON PASO 0,404, QUE ES LO QUE REQUIERE LA FUERZA, POR LO ANTERIOR ESTA SUGERENCIA GARANTIZARÁ A LA INSTITUCIÓN LA COMPRA DE UN MATERIAL QUE CUMPLA CON LAS EXPECTATIVAS DE DESEMPEÑO..

ESPADA. 24 PUL O 28PUL SUGERENCIA: CONSIDERAR EL REQUERIMIENTO EN CENTÍMETROS EN UN RANGO DE ENTRE 60 Y 72 CM.

DIMENSIONES.

LARGO. 41.3CM : SUGERENCIA: CON EL ÁNIMO DE PERMITIR LA PARTICIPACIÓN A LAS DIFERENTES MARCAS EXISTENTES EN LE MERCADO Y LIMITAR LAS DIMENSIONES Y PESO DEL EQUIPO PARA FACILITAR EL DESPLAZAMIENTO DE LA TROPA, SUGERIMOS CONSIDERAR EL RANGO ENTRE 35 Y 42 CM.

ANCHO. 33.1CM SUGERENCIA: CON EL ÁNIMO DE PERMITIR LA PARTICIPACIÓN A LAS DIFERENTES MARCAS EXISTENTES EN LE MERCADO Y LIMITAR LAS DIMENSIONES Y PESO DEL EQUIPO PARA FACILITAR EL DESPLAZAMIENTO DE LA TROPA, SUGERIMOS CONSIDERAR EL RANGO ENTRE 30 Y 35 CM.

ALTO. 30.2CM SUGERENCIA: CON EL ÁNIMO DE PERMITIR LA PARTICIPACIÓN A LAS DIFERENTES MARCAS EXISTENTES EN LE MERCADO Y LIMITAR LAS DIMENSIONES Y PESO DEL EQUIPO PARA FACILITAR EL DESPLAZAMIENTO DE LA TROPA, SUGERIMOS CONSIDERAR EL RANGO ENTRE 28 Y 32 CM.

PESO. 6.2 KGS SUGERENCIA: CON EL ÁNIMO DE PERMITIR LA PARTICIPACIÓN A LAS DIFERENTES MARCAS EXISTENTES EN LE MERCADO Y LIMITAR LAS DIMENSIONES Y PESO DEL EQUIPO PARA FACILITAR EL DESPLAZAMIENTO DE LA TROPA, SUGERIMOS CONSIDERAR EL RANGO ENTRE 5 KG Y 6,4 KG.

GARANTÍA.

MÍNIMO 12 MESES

EQUIPO BÁSICO.

KIT DE HERRAMIENTAS

GARRA FIJADORA

TARRO MEDIDOR

ESPADA DE 24 PUL O 28PUL

PINTA DE ACEITE SUGERENCIA: CON EL ÁNIMO DE PERMITIR LA PARTICIPACIÓN A LAS DIFERENTES MARCAS EXISTENTES EN EL MERCADO, SUGERIMOS SE CONSIDERE COMO ACCESORIOS BÁSICOS, KIT DE HERRAMIENTA, CADENA, PINTA DE ACEITE, TARRO MEDIDOR. ESTOS ACCESORIOS VIENEN PARA TODAS LAS MARCAS ES SON NECESARIOS PARA PODER HACER USO DE LOS BIENES QUE ADQUIERA Y LIMITAR LAS DIMENSIONES Y PESO DEL EQUIPO PARA FACILITAR EL DESPLAZAMIENTO DE LA TROPA.

CADENA: PASO 0,404 DEBE ESTAR INCLUIDA EN EL EQUIPO BÁSICO CON QUE SE SUMINISTRE LA MOTOSIERRA Y SU PASO DEBE SER 0,404 POR LAS RAZONES ANTERIORMENTE EXPUESTAS.

SERVICIO POSTVENTA.

DEBE GARANTIZAR REPRESENTACIÓN EN EL PAÍS, CON STOCK DE REPUESTOS, TALLERES Y ASISTENCIA TÉCNICA.

MANUAL.

DE OPERACIONES

DE PARTES

DE MANTENIMIENTO

LOS ANTERIORES MANUALES DEBEN ENTREGARSE EN ESPAÑOL

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

### **OBSERVACIÓN**

OBSERVACIONES ITEM 3

1.- OBJETO

ESTA ESPECIFICACIÓN TÉCNICA TIENE POR OBJETO ESTABLECER LOS REQUISITOS QUE DEBE CUMPLIR LA PLANTAS ELÉCTRICAS, LAS CUALES SE UTILIZAN EN LOS PUESTOS DE MANDO.

2.- REQUISITOS

CAPACIDAD MÍNIMO 15,2 KWATTS SUGERENCIA: CONSIDERAMOS QUE LA SOLICITUD ES ACERTADA, PUES EXISTEN EN EL MERCADO MÚLTIPLES ALTERNATIVAS QUE OFRECEN COMO MÍNIMO 15,2KW

POTENCIA MÍNIMO 6,8 HP SUGERENCIA: CONSIDERAMOS QUE LA SOLICITUD ES ACERTADA, PUES PERMITE A LOS OFERENTES UN RANGO QUE INICIA EN LOS 6,8 HP Y SE PUEDE EXTENDER HASTA DONDE EL FABRICANTE CONSIDERE QUE PUEDE GARANTIZAR UN MOTOR QUE AL SER ACOPLADO A UN GENERADOR ENTREGUE LOS 15,2 KW SOLICITADOS EN LA CARACTERÍSTICA ANTERIOR.

SISTEMA MONOFÁSICO 60HZ SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES.

VOLTAJE 110/220 SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES.

MOTOR 1800 RPM SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES, ADICIONALMENTE PARA EL BENEFICIO DE LA INSTITUCIÓN UN EQUIPO A 1800RPM, PERMITE UNA VIDA ÚTIL MAYOR, POR LO CUAL CON EL ÁNIMO DE MAXIMIZAR EL DESEMPEÑO DEL EQUIPO LAS REVOLUCIONES DEL MOTOR NO DEBEN SUPERAR LAS 1800RPM. GENERADOR MÍNIMO 2 RODAMIENTOS SUGERENCIA: EN EL SIGUIENTE REQUISITO SE SOLICITA QUE EL EQUIPO SEA DE ACOUPLE DIRECTO, ESTE TIPO DE ACOUPLE ES EL MEJOR Y MÁS EFICIENTE DEL MERCADO, LO PERMITE LA ,MAYORÍA DE

FABRICANTES , ABRIENDO DE ESTA FORMA LAS POSIBILIDADES A TODOS LOS OFERENTES, SIN EMBARGO AL CONSIDERARSE DE ACOPLÉ DIRECTO EL GENERADOR VIENE DE FABRICA PARA TODAS LAS MARCAS DE PLANTAS ELÉCTRICAS PROVISTO CON DE 1 RODAMIENTO, EN EL GENERADOR, PUES LA FIJACIÓN DEL MOTOR AL ALTERNADOR SE REALIZA MEDIANTE DISCOS QUE GARANTIZAN EL ALINEAMIENTO, POR LO ANTERIOR SUGERIMOS MODIFICAR EL REQUERIMIENTO A MÍNIMO 1 RODAMIENTO.

ACOPLÉ DIRECTO SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES.

BASE ANTI-VIBRATORIA SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES.

PESO 400 KG MÁXIMO SIN MEDIO DE TRANSPORTE SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES, ADICIONALMENTE SE ESTABLECE UN RANGO Y RESULTA FUNDAMENTAL PARA LA TROPA EN TERRENO CONTAR CON LA UNIDAD MOTOR-GENERADOR MÁS LIVIANA POSIBLE, ADICIONALMENTE SI EXISTEN EN EL MERCADO FABRICANTES QUE OFREZCAN CONJUNTO MOTOR GENERADOR CON PESO IGUAL, INCLUSO ALGUNAS MARCAS EL PESO ES INFERIOR. POR LO CUAL SUGERIMOS QUE POR EL BIENESTAR EN OPERACIÓN DE LA TROPA NO ES PRUDENTE INCREMENTAR EL PESO DEL EQUIPO..

MEDIO DE TRANSPORTE TRAILER CON CABINA QUE FACILITE SU TRANSPORTE Y PROTECCIÓN BAJO LA INTERPERIE. SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES.

## 2. ESTRUCTURA

PLANTA ELÉCTRICA DE 15 KW QUE REQUIERE ESTAR ANCLADA AUN TRAILER CON CABINA QUE FACILITE SU TRANSPORTE Y PROTECCIÓN BAJO LA INTEMPERIE. EL TRAILER DEBERÁ TENER DISPONIBILIDAD PARA ENGANCHARSE AUN VEHÍCULO PARA PODER LOGRAR SU MOVILIZACIÓN Y UBICACIÓN EN CUALQUIER TIPO DE TERRENO; EL COLOR DEL TRAILER Y CABINA DEBE SER CAMUFLADA SEGÚN COLORES EMBLEMÁTICOS DE LAS FF.MM. LAS LLANTAS DEL TRAILER DEBEN SER TODO TERRENO RIN 15. SUGERENCIA: NINGUNA, EL REQUERIMIENTO ES CLARO Y PERMITE PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES.

TODOS LOS DEMÁS REQUERIMIENTOS SOLICITADOS EN EL PLIEGO PARA EL ITEM 3 CONSIDERAMOS QUE SON CLAROS Y PERMITEN PARTICIPAR A TODAS LAS MARCAS POSIBLES.

## **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**REDICOL S.A.****SOLICITUD No. 1528****OBSERVACIÓN**

POR MEDIO DE LA PRESENTE, REPRESENTACIONES Y DISTRIBUCIONES COLOMBIA S.A. -REDICOL S.A., SE PERMITE SOLICITAR DE LA MANERA MÁS ATENTA SE CONCEDA UNA PRORROGA DE 15 DÍAS PARA EL CIERRE DEL PRESENTE PROCESO DE LICITACIÓN, CON EL FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LOS REQUERIMIENTOS TÉCNICOS SOLICITADOS EN EL PLIEGO DEFINITIVO, YA QUE LA SOLICITUD DEL CERTIFICADO DE CONFORMIDAD EMITIDO POR EL ENTE CERTIFICADOR TOMA UN TIEMPO DE 8 A 10 DÍAS HÁBILES PARA SU ENTREGA.

**RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**OBSERVACIÓN**

ASÍ MISMO NOS PERMITIMOS MANIFESTAR QUE VEMOS CON EXTRAÑEZA QUE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARA EL ÍTEM 2- PALAS PLEGABLES, QUE APARECIERON EN EL PLIEGO PRELIMINAR FUERON CAMBIADAS CON RESPECTO A LAS PRESENTADA EN EL PLIEGO DEFINITIVO. ¿ BASADOS EN QUE ARGUMENTOS EL COMITÉ TÉCNICO TOMO LA DECISIÓN DE CAMBIAR DICHAS ESPECIFICACIONES?. ENTENDEMOS QUE EL OBJETIVO FUNDAMENTAL DE LAS FUERZAS MILITARES ES EL DAR LA MAYOR TRANSPARENCIA A LOS PROCESOS DE CONTRATACIÓN, SIN EMBARGO LA PARTE TÉCNICA NO ES COHERENTE CON EL COMPROMISO QUE TIENEN LAS ENTIDADES ESTATALES, YA QUE CON ESTA CLASE DE ATRIBUCIONES , ES CLARO QUE SE ESTA DIRECCIONADO A UNA EMPRESA EN PARTICULAR LO QUE LIMITA LA PLURALIDAD DE OFERTAS PARA LA ELECCIÓN DE LA MEJOR OPCIÓN PARA EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO.

LA EMPRESA PONE A DISPOSICIÓN DEL COMITÉ TÉCNICO, UN PRODUCTO DE MEJOR CALIDAD, DE ACUERDO AL EXPUESTO EL DÍA DE HOY DESPUÉS DE LA AUDIENCIA PRELIMINAR, YA QUE ES UN ELEMENTO APROBADO POR DIFERENTES ENTIDADES INTERNACIONALES; CONVIRTIÉNDOLO EN LA MEJOR OPCIÓN PARA SUPLIR LAS NECESIDADES DE LAS FUERZAS MILITARES PARA EL CUMPLIMIENTO DE SU ARDUA LABOR.

**RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**OBSERVACIÓN**

ADEMÁS NOS PERMITIMOS SOLICITAR, QUE SE EVALÚE LA EXPERIENCIA REQUERIDA PARA EL FABRICANTE, EN CUANTO A LA PRESENTACIÓN DE LAS FOTOCOPIAS DE LOS CONTRATOS CELEBRADOS, LO ANTERIOR YA QUE NUESTRO PROVEEDOR EN LOS ESTADO UNIDOS DE AMÉRICA, POR POLÍTICAS GUBERNAMENTALES NO TIENE LA FACULTAD DE SUMINISTRAR COPIAS DE LOS CONTRATOS CELEBRADOS CON USA Y LOS DEMÁS GOBIERNOS INTERNACIONALES DE LOS CUALES SON PROVEEDORES.

**RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**EL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO SE MANTIENE EN LO ESTIPULADO EN EL FORMULARIO No. 2A DEL PLIEGO DE CONDICIONES.**

**OFICIO No. 02**

**OBSERVACIÓN**

CON EL OBJETO DE PODER DAR CUMPLIMIENTO OPORTUNO Y TOTAL AL PROCESO DE CONTRATACIÓN EN REFERENCIA, SOLICITAMOS LA ACLARACIÓN DEL SIGUIENTE ASPECTO.

J. SEGÚN ANEXO 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, ITEM No. 2 - PALA PLEGABLE ; EN EL PLIEGO DEFINITIVO SOLICITAN UN ESTUCHE PLÁSTICO VERDE CON BROCHES, RESPIRADERO Y PORTAREATA. POR TAL MOTIVO VEMOS NECESARIO SE RE EVALÚE ESTE ASPECTO YA QUE LAS PRINCIPALES FUERZAS MILITARES DEL MUNDO UTILIZAN LAS PALAS PLEGABLES CON EL ESTUCHE *EN LONA* . PUESTO QUE POR SU *PESO, DURABILIDAD, PRESENTACIÓN Y FÁCIL MANEJO* SON MÁS FUNCIONALES; ADEMÁS LAS PRINCIPALES CASAS FABRICANTES QUIENES ESTÁN *CERTIFICADAS POR ORGANIZACIONES INTERNACIONALES DE ASUNTOS MILITARES*, AVALAN LAS CARACTERÍSTICAS DE DICHA PALA PLEGABLE CON SU COVER (ESTUCHE) EN MATERIAL EN *LON~CIERRE* EN VELERO Y SU COLOR A FIN A LA PALA (NEGRO - VERDE)

POR LAS RAZONES EXPUESTAS ANTERIORMENTE, SOLICITAMOS EL CAMBIO DE ESTUCHE PLÁSTICO POR EL ESTUCHE EN LONA.

**RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**OFICIO No. 03****OBSERVACIÓN**

POR MEDIO DE LA PRESENTE, REPRESENTACIONES Y DISTRIBUCIONES COLOMBIA S.A. – REDICOL S.A. SE PERMITE SOLICITAR DE LA MANERA MÁS ATENTA SE CONCEDA UNA PRORROGA DE 15 DÍAS PARA EL CIERRE DEL PRESENTE PROCESO DE LICITACIÓN, CON EL FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LOS REQUERIMIENTOS TÉCNICOS SOLICITADOS EN EL PLIEGO DEFINITIVO, YA QUE LA SOLICITUD DEL CERTIFICADO DE CONFORMIDAD EMITIDO POR EL ENTE CERTIFICADOR TOMA UN TIEMPO DE 8 A 10 DÍAS HÁBILES PARA SU ENTREGA.

**RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**OBSERVACIÓN**

ASÍ MISMO NOS PERMITIMOS MANIFESTAR QUE VEMOS CON EXTRAÑEZA QUE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARA EL ÍTEM 2 PALAS PLEGABLES, QUE APARECIERON EN EL PLIEGO PRELIMINAR FUERON CAMBIADAS CON RESPECTO A LAS PRESENTADA EN EL PLIEGO DEFINITIVO ¿ BASADOS EN QUE ARGUMENTOS EL COMITÉ TÉCNICO TOMO LA DECISIÓN DE CAMBIAR DICHAS ESPECIFICACIONES?

ENTENDEMOS QUE EL OBJETIVO FUNDAMENTAL DE LAS FUERZAS MILITARES ES EL DAR LA MAYOR TRANSPARENCIA A LOS PROCESOS DE CONTRATACIÓN, SIN EMBARGO LA PARTE TÉCNICA NO ES COHERENTE CON EL COMPROMISO QUE TIENEN LAS ENTIDADES ESTATALES, YA QUE CON ESTA CLASE DE ATRIBUCIONES, ES CLARO QUE SE ESTA DIRECCIONANDO A UNA EMPRESA EN PARTICULAR LO QUE LIMITA LA PLURALIDAD DE OFERTAS PARA LA ELECCIÓN DE LA MEJOR OPCIÓN PARA EL FONDO ROTATORIO DEL EJERCITO

LA EMPRESA PONE A DISPOSICIÓN DEL COMITÉ TÉCNICO, UN PRODUCTO DE MEJOR CALIDAD, DE ACUERDO AL EXPUESTO EL DÍA DE HOY DESPUÉS DE LA AUDIENCIA PRELIMINAR, YA QUE ES UN ELEMENTO APROBADO POR DIFERENTES ENTIDADES INTERNACIONALES; CONVIRTIÉNDOLO EN LA MEJOR OPCIÓN PARA SUPLIR LAS NECESIDADES DE LAS FUERZAS MILITARES PARA EL CUMPLIMIENTO DE SU ARDUA LABOR.

**RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

### **OBSERVACIÓN**

ADEMÁS NOS PERMITIMOS SOLICITAR, QUE SE EVALÚE LA EXPERIENCIA REQUERIDA PARA EL FABRICANTE, EN CUANTO A LA PRESENTACIÓN DE LAS FOTOCOPIAS DE CONTRATOS CELEBRADOS, LO ANTERIOR YA QUE NUESTRO PROVEEDOR EN LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, POR POLÍTICAS GUBERNAMENTALES NO TIENE LA FACULTAD DE SUMINISTRAR COPIAS DE LOS CONTRATOS CELEBRADOS CON USA Y LOS DEMÁS GOBIERNOS INTERNACIONALES DE LOS CUALES SON PROVEEDORES.

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**EL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO SE MANTIENE EN LO ESTIPULADO EN EL FORMULARIO No. 2A DEL PLIEGO DE CONDICIONES.**

### **SOLICITUD 1571**

### **OBSERVACIÓN**

POR MEDIO DE LA PRESENTE REDICOL S.A., SOLICITA DE LA MANERA MAS ATENTA UNA PRORROGA DE 8 DÍAS PARA EL CIERRE DE LA PRESENTE LICITACIÓN, YA QUE HASTA LA FECHA NO HEMOS RECIBIDO RESPUESTA ALGUNA CON RESPECTO A LAS OBSERVACIONES REALIZADAS AL PROCESO.

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

### **SOLICITUD 1572**

### **OBSERVACIÓN**

RESPETADOS SEÑORES: POR MEDIO DE LA PRESENTE REDICOL S.A., SE PERMITE SOLICITAR A USTEDES UNA PRORROGA DE 8 DÍAS PARA EL CIERRE DEL PRESENTE PROCESO; SIENDO LAS 4: 45 PM , DE NOVIEMBRE 3 DE 2005,

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**OBSERVACIÓN**

EL FONDO NO HA DADO RESPUESTA A LAS OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LA COMPAÑÍA , SEGÚN OFICIO RADICADO EL DÍA 25 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO; ESTO CON EL FIN DE ACLARAR LOS PUNTOS CON REFERENCIA A: CERTIFICADO DE CONFORMIDAD EMITIDO POR EL ENTE CERTIFICADOR ; EL CUAL REQUIERE UN TIEMPO DE 8 A 10 DÍAS HÁBILES PARA SU ENTREGA APROXIMADAMENTE;

**RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLA EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**OBSERVACIÓN**

LO REFERENTE A LA ACREDITACIÓN DE LA EXPERIENCIA QUE DEBE CERTIFICAR EL FABRICANTE, DONDE SOLICITAMOS SE REEVALUÉ LA PRESENTACIÓN DE LAS FOTOCOPIAS DE LOS CONTRATOS CELEBRADOS, YA QUE POR POLÍTICAS GUBERNAMENTALES LAS EMPRESA EXTRANJERAS NO TIENEN LA FACULTAD DE CUMPLIR CON DICHO REQUERIMIENTO. AGRADEZCO LA ATENCIÓN PRESTADA A LA PRESENTE.

**RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**EL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO SE MANTIENE EN LO ESTIPULADO EN EL FORMULARIO No. 2A DEL PLIEGODE CONDICIONES**

**IMPORTADORA LIDER**

QUEREMOS MANIFESTAR NUESTRAS INQUIETUDES A LOS REQUISITOS TÉCNICOS ESTABLECIDOS EN EL ANEXO No. 2 ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

**OBSERVACIÓN**

- a. EL SISTEMA DE ENCENDIDO POR CONDENSADOR NO ES EL USUAL ACTUALMENTE, SOLICITAMOS EL SISTEMA DE ENCENDIDO SEA ELECTRÓNICO.
- b. CILINDRAJE DE 66.7 CC, SOLICITAMOS UN RANGO MÁS TOLERANTE, PODRÍA SER ENTRE 61 CC Y 87 CC.
- c. LAS DIMENSIONES Y PESO ESTABLECIDAS EN LOS REQUISITOS, QUE SEAN DE ACUERDO A LA MARCA PRESENTAD POR LOS DIFERENTES PROPONENTES, YA QUE ESTAS NO SON LAS MÁS IMPORTANTES PARA LA TOTAL CALIDAD DEL ELEMENTO, COMO SI SON LAS ANTERIORES.

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLA EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

#### **TEXMAN CI**

### **OBSERVACIÓN**

#### **OFICIO No. 1**

SOLICITAMOS AMPLIAR EL CIERRE POR QUE LA PALA PLEGABLE ES DE MATERIAL IMPORTADO Y NO HEMOS RECIBIDO LAS MUESTRAS QUE VIENEN DE LA CIUDAD DE MIAMI Y EL AEROPUERTO HA ESTADO CERRADO POR EL HURACÁN WILMA.

### **RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLA EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

#### **OFICIO No. 02**

### **OBSERVACIÓN**

1. SOLICITAMOS RESPETUOSAMENTE, ESTUDIAR LA POSIBILIDAD DE AMPLIAR EL CIERRE DE LA LICITACIÓN DE LA REFERENCIA EN EL ÍTEM "PALAS PLEGABLES" YA QUE EN LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y CONDICIONES PRESENTADAS EN EL PRE-PLIEGO, ÉSTE TUVO UN CAMBIO SUSTANCIAL, YA QUE PARA LA PRESENTACIÓN DE LAS MUESTRAS EXIGIDAS POR USTEDES EN EL PLIEGO DE CONDICIONES ES ÚNICAMENTE. MATERIAL IMPORTADO

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLA EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

### **OBSERVACIÓN**

2. PARA LA PRESENTACIÓN DEL CERTIFICADO DE CONFORMIDAD EXPEDIDO POR UNA ENTIDAD CERTIFICADORA SOLICITAMOS SE CAMBIE POR EL LABORATORIO DEL EJERCITO.

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLA EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

3. EN EL NUMERAL DE LA EXPERIENCIA ESPECÍFICA SE CAMBIE POR IGUAL O SIMILAR.

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**EL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE CONDICIONES EN LO CORRESPONDIENTE A LA EXPERIENCIA**

### **ACCESORIOS Y SISTEMAS**

#### **OBSERVACIÓN**

##### **ÍTEM # 1**

SOLICITAMOS QUE LOS RANGOS DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS NO SEAN DETALLADAS O PUNTUALES. SOLICITAMOS QUE EXISTA UN RANGO DE VALORES PARA OFERTAR OTRAS ALTERNATIVAS MÁS ECONÓMICAS Y DE CALIDAD, PUEDE SER UN INTERVALO ENTRE UN 15% MÁS O MENOS.

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLA EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

#### **OBSERVACIÓN**

##### **ÍTEM # 3**

SOLICITAMOS QUE EL GENERADOR SEA DE UN RODAMIENTO DEBIDO A QUE EL GENERADOR CUANDO ES ACOPLE DIRECTO SOLO LLEVA 1 RODAMIENTO.

NOS GUSTARÍA QUE PERMITIERAN MOTORES A 3.600 R.P.M. Y NOS PERMITAN UN RANGO DE PESO MÁS GRANDE, POR LO MENOS UN 20% MÁS.

### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLA EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**DISMACORPAS S.A.**

**OBSERVACIÓN**

**SOLICITUD No. 1533**

MUY CORDIALMENTE LE SOLICITAMOS SE SIRVA AMPLIAR POR QUINCE DÍAS, EL CIERRE DE LAS LICITACIÓN PÚBLICA PARA LA ADQUISICIÓN DE MOTOSIERRAS, PALAS PLEGABLES Y PLANTAS ELÉCTRICAS, EL CUAL SE ENCUENTRA PREVISTO PARA EL DÍA 31 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO. REALIZAMOS LA ANTERIOR SOLICITUD EN CONSIDERACIÓN A QUE LOS ELEMENTOS A ENTREGAR DEBEN ESTAR CERTIFICADOS POR UN ENTE CERTIFICADOR ACREDITADO ANTE LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO DE COLOMBIA, TRAMITE QUE A PESAR DE HABER ADELANTADO LAS GESTIONES NECESARIAS CON ANTIQIPACIÓN SE DEMORA OCHO DÍAS HÁBILES PARA SU EXPEDICIÓN

**RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**SOLICITUD 1558 Y 1559**

**OBSERVACIÓN**

MUY CORDIALMENTE, LES SOLICITAMOS SE SIRVAN DAR CONTESTACIÓN A NUESTRO OFICIO REMITIDO EL DIA 26 DE OCTUBRE, POR MEDIO DEL CUAL SE SOLICITÓ LA AMPLIACIÓN DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LAS MOTOSIERRAS

**RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

**OBSERVACIÓN**

LA ACLARACIÓN SOBRE EL CERTIFICADO SICE.

**RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES**

**SICE ES UN SISTEMA DE INFORMACIÓN QUE INTEGRA TODOS LOS DATOS RELEVANTES DEL PROCESO DE CONTRATACIÓN ESTATAL. EL ACUERDO 005 DEL 18**

**DE MAYO DE 2005 ESTABLECE LOS LINEAMIENTOS PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL SICE.**

**PARA MAYOR INFORMACIÓN PUEDE CONSULTAR LA PÁGINA [WWW.SICE-CGR.GOV.CO](http://WWW.SICE-CGR.GOV.CO).**

#### **OBSERVACIÓN**

DE IGUAL FORMA LE SUGERIMOS QUE EL CERTIFICADO DE CONFORMIDAD QUE SE ESTA EXIGIENDO POR ENTE CERTIFICADOR LEGALMENTE RECONOCIDO EN COLOMBIA SE IMPONGA A LA EMPRESA QUE RESULTE FAVORECIDA CON LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO. ESTO EN CONSIDERACIÓN A LOS ALTOS COSTOS DE LAS PRUEBAS QUE SON NECESARIAS REALIZAR PARA LA EXPEDICIÓN DEL CERTIFICADO Y DE OTRA PARTE EL TIEMPO QUE SE TOMA LA OBTENCIÓN DEL MISMO.

#### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

#### **OBSERVACIÓN**

ES NECESARIO PARA EL CASO DE LAS MOTOSIERRAS ACLARAR QUE ELEMENTOS DEBEN SER CERTIFICADOS, LA ESPADA, LA CADENA? EL MOTOR?, O ES UN CERTIFICADO QUE SE BASA EN LA MAQUINA QUE SE OFRECE PARA CUMPLIR CON LO OFERTADO?.

#### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLO EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

#### **FERREINDUSTRIALLTDA**

#### **OFICIO No. 01**

1. DE ACUERDO CON NUESTRAS OBSERVACIONES AL PREPLIEGO, EN EL NUMERAL 2, SOLICITAMOS SE ACLARE PARA CUALES ÍTEMS SE REQUIERE CATÁLOGO ORIGINAL DEL FABRICANTE.

#### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**EL COMITÉ TÉCNICO ACLARA QUE SE EXIGE CATÁLOGO ORIGINAL DEL FABRICANTE PARA LOS ÍTEMS No. 1 "MOTOSIERRA", No. 2 "PALA PLEGABLE" Y No. 3 "PLANTA ELÉCTRICA "**

#### **OBSERVACIÓN**

2. DE ACUERDO CON NUESTRAS OBSERVACIONES AL PREPLIEGO, EN EL NUMERAL 3, AHORA SE EXIGE, CON LA PRESENTACIÓN DE LA OFERTA, **ANEXAR CERTIFICADO DE CONFORMIDAD** EMITIDO POR ENTE CERTIFICADOR ACREDITADO. SOLICITAMOS SE ESTUDIE EN RAZÓN A LOS ALTÍSIMOS COSTOS, ESTA NUEVA EXIGENCIA.

#### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLA EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

#### **OBSERVACIÓN**

3. DE ACUERDO CON NUESTRAS OBSERVACIONES AL PREPLIEGO, EN EL NUMERAL 4, SOLICITAMOS SE ESTUDIARA CON BASE EN DOS (2) MUESTRAS QUE SUMINISTRAMOS, LA ESTRUCTURA, PESO, DIMENSIONES Y TOLERANCIAS DE LA PALA, **AHORA SE EXIGE ESPÁTULA DE PUNTA TRIANGULAR CON UN ANCHO DE 163mm, MANIJA TIPO AGARRADERA CON UN ANCHO DE 105mm A 115mm U ESTUCHE PLÁSTICO, COLOR VERDE, CON BROCHES DOS (2) o tres (3), respiradero cuatro (4) o cinco (5) portare ata dos (2).** SOLICITAMOS SE ESTUDIEN NUEVAMENTE LAS MEDIDAS DE LA PALA RESALTANDO QUE CUALQUIER CAMBIO DIMENSIONAL, IMPLICA CONTEMPLAR EL TIEMPO DE ENTREGA SI SE EXIGE MUESTRA, YA QUE ESTAS PALAS SON IMPORTADAS, Y POR TAL RAZÓN SERÍA CONVENIENTE ENTONCES, **NO EXIGIR MUESTRAS** YA QUE DE TODAS FORMAS EL OFERENTE SE COMPROMETE A SUMINISTRAR EL PRODUCTO DE ACUERDO CON LOS REQUISITOS CONTEMPLADOS EN LOS DIFERENTES ANEXOS DE ORDEN TÉCNICO Y TIENE QUE ACUDIR A UN ENTE CERTIFICADOR QUE LE BRINDA TODAS LAS GARANTÍAS NECESARIAS A LA FUERZA, Y EN CAMBIO LA PRESENTACIÓN DE LA MUESTRA EN SOLO 5 DÍAS HÁBILES ANTES DEL CIERRE HACE CASI IMPOSIBLE EL LLENO DE ESTAS EXIGENCIAS. ES IMPORTANTE RESALTAR QUE LA NUEVA EXIGENCIA QUE CONTEMPLA UN ESTUCHE, TENGA EN CUENTA OTRAS OPCIONES EN MATERIALES MÁS LIVIANOS Y RESISTENTES TODA VEZ QUE SE ESTABLECIÓ UN PESO MÁXIMO DE 1100 GRAMOS PARA LA PALA HACIÉNDOLA MUY LIVIANA, PERO CON ESTE ESTUCHE SE PERDERÍA LA ESENCIA DE ESTE CONCEPTO.

#### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLA EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

#### **OBSERVACIÓN**

4. DE ACUERDO CON NUESTRAS OBSERVACIONES AL PREPLIEGO, EN EL NUMERAL 5, TENIENDO EN CUENTA QUE EL **OBJETO DE ESTA LICITACIÓN ES LA ADQUISICIÓN DE HERRAMIENTAS, Y QUE TODOS LOS CINCO (5) ÍTEMS A ADQUIRIR SON HERRAMIENTAS**, SE CONSIDERE EN ARAS DE UNA MAYOR PLURALIDAD DE OFERENTES, DEMOSTRAR CON FOTOCOPIA SIMPLE LA **EXPERIENCIA EN CONTRATOS DE HERRAMIENTAS**, YA QUE AHORA SE EXIGE EN MÁQUINAS Y METALES LIMITANDO A ALGUNOS OFERENTES A PRESENTAR OFERTA GLOBAL POR LOS 5 ÍTEMS REQUERIDOS EN EL PLIEGO, RESALTANDO QUE QUIEN TENGA EXPERIENCIA EN HERRAMIENTAS BIEN SEAN ELÉCTRICAS, A GASOLINA, MANUALES ETC., ESTÁ EN CONDICIONES DE CUMPLIR A CABALIDAD CON EL SUMINISTRO DE LAS MOTOSIERRAS, PALAS, PLANTAS, CUCHILLAS Y BANDAS

#### **RESPUESTA COMITÉ TÉCNICO**

**EL FONDO ROTATORIO DEL EJÉRCITO SE MANTIENE EN LO ESTABLECIDO EN EL PLIEGO DE CONDICIONES EN LO CORRESPONDIENTE A LA EXPERIENCIA**

**IGNACIO GOMEZ IHM S.A**

#### **OBSERVACIÓN**

##### **SOLICITUD 1538**

DADO QUE NO SE CONOCEN AÚN LAS RESPUESTAS A NUESTRAS INQUIETUDES PLANTEADAS EL DÍA 26 DE OCTUBRE PASADO, COMEDIDAMENTE SOLICITAMOS PRORROGA DEL CIERRE DE LA LICITACIÓN POR QUINCE DÍAS

#### **RESPUESTA DIVISIÓN DE CONTRATOS E IMPORTACIONES**

**LA RESPUESTA A SU OBSERVACIÓN SE CONTEMPLA EN EL ADENDO No. 02 DE FECHA 04 DE NOVIEMBRE DE 2005.**

Coronel **MARIA STELLA CALDERÓN CORZO**  
Directora General